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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

TK BALQIST AZALIA 

A. IDENTITAS 

Satuan Pendidikan :  TK Balqist Azalia 

Kelas / Semester :  A / II 

Tema   :  Tanaman 

Sub Tema  :  Buah 

Pembelajaran ke :  2 

Alokasi waktu  :  60 menit 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN  

  

NAM (3.1 - 4.1) 
:  Anak mampu melakukan kegiatan beribadah sehari-hari dengan     

   tuntunan orang dewasa 

SOSEM (2.8) 
:  Anak mampu memilih benda yang paling sesuai dengan yang  

   dibutuhkan dari beberapa pilihan yang ada 

FM (3.3 - 4.3) 
:  Anak mampu menggunakan fungsi tangan kanan dan kiri dalam 

   berbagai aktivitas 

KOG (3.9 - 4.9) :  Anak mampu menggunakan alat / benda secara tepat 

BHS (3.12 - 4.12) 
:  Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui kegiatan  

   bermain 

SENI (3.15 - 4.15) 
:  Anak mampu menunjukkan karya seni menggunakan berbagai  

   media 

 

 C. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

Kegiatan Pembukaan Kegiatan pada tahap ini ditujukan untuk mengenali masalah dan atau 

Rangkaian kegiatan pada tahap pembukaan dapat meliputi: 

1 Mengucap salam, Berdo’a, Absensi kehadiran Siswa 

2 Bernyanyi dan bertepuk 

3 

Membahas tentang sub tema buah-buahan dengan  memakai jari 

anak-anak masing-masing, agar anak dapat bereksplorasi dengan 

mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, mengasosiasi dan 

mengkomunikasikan. 

9 Menyepakati aturan main bersama anak 

 

mailto:tkbalqista@gmail.com


 

 

 

Kegiatan Inti 1 Mengelompokkan buah yang berkulit kasar dan halus. 

2 Sains sederhana menimbang buah 

3 Membuat huruf awal nama buah dengan plastisin dan biji-bijian 

Istirahat (makan bekal dan 

bermain bebas) 

1 Makan bersama (bekal yang dibawa anak) 

2 Kegiatan Toilet (toilet training) 

3 Bermain Bebas 

Kegiatan Penutup 1 Menanyakan perasaan selama hari ini. 

2 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan 

apa yang paling disukai, dan lain-lain. 

3 Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan. 

4 Menginformasikan dan mempromosikan kegiatan untuk esok hari. 

5 Berdoa setelah belajar. 

 

C. PENILAIAN  PEMBELAJARAN  

PENILAIAN CEKLIST PERKEMBANGAN ANAK  

 

PP 
 

KD 
 

INDIKATOR 
NAMA ANAK 

Arfy Brama Cia Fahmi nafisa 

NAM 3.1 - 4.1 Dapat mengucapkan kalimat Thoyibah      

Dapat mengucapkan surat pendek (Juz 
Amma) 

     

Dapat mengucapkan doa sebelum & 
selesai kegiatan 

     

1.1 Terbiasa mengucapkan kalimat 

keagungan Tuhan setiap melihat ciptaan 

Tuhan 

     

Terbiasa mengucapkan surat pendek (Juz 
Amma) 

     

Terbiasa berdo’a sebelum dan sesudah 
kegiatan 

     

FM 3.3 - 4.3 Dapat melakukan gerakan terkoordinasi 

mata, tangan, kaki, dan kepala melalui 

kegiatan menimbang 

     

Dapat menggunakan telapak tangan untuk 
merasakan tekstur kulit buah 

     

3.4 - 4.4 Dapat dan mau Mencuci tangan dengan 

benar setiap sebelum dan selesai makan 

     

2.1 Terbiasa mengonsumsi buah-buahan 

setiap hari. 

     

KG 3.6 - 4.6 Dapat mengelompokan benda disekitar 

sesuai tekstur kasar dan halus . 

     

Menyebutkan lambang Bilangan 1-10      

3.9 - 4.9 Dapat mengukur berat benda dengan 

timbangan 

     

 

 



BHS 3.11 - 4.13 Dapat Menyebutkan nama-nama buah      

3.12 - 4.12 Dapat menuliskan huruf awal dari nama 

buah 

     

SE 3.13 - 4.13 Dapat merasa senang membalas 

kebaikan orang lain 

     

2.6 Pembiasaan disiplin mencuci tangan 

dengan benar setiap hari 

     

 2.8 Pembiasaan makan sendiri      

 2.9 Terbiasa berbagi makanan kepada 

teman 

     

 2.12 Pembiasaan mencuci dan membereskan 

alat makan yang sudah digunakan 

     

SN 3.15 - 4.15 Dapat membuat karya terkait  buah 
dengan bahan yang tersedia 

     

 

Mengetahui 

Kepala sekolah TK Balqist Azalia     Guru Kelas 

 

 

Wahyu Utami,S.Pd                                                          Ririn Ernawati,S.Pd 
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